

各类诈骗手段纷繁复杂,让人防不胜防。特别是通讯网络诈骗“变种”不断,新“伎俩”层出不穷,而一些大学生涉世未深,缺乏社会经验,防范意识较差,成为部分通讯网络诈骗“主攻”的对象。结合有关案例,南京警方发布典型案例,同时为大学生防骗“支招”。

“喂,我是你的系主任”

今年2月22日,在校大学生小吴接到一个自称是“系主任”的电话,让他第二天上午9点到他办公室去一趟。因为小吴平时和系主任接触很少,辗转打听了一下才知道办公室在哪。第二天8点50左右,小吴再次接到了“系主任”的电话,“他说临时有个紧急会议,要去江宁,钱包忘记带了,让我先打2000元给他,回来就还,并给了我一个卡号。”

这些诈骗容易“盯上”大学生

南京警方支招大学生防骗

通讯员 宁公宣 记者 万森

晓。”当小吴跟同学沟通之后,才得知系主任根本就不在学校,去外地考察学习了。发现被骗,小吴随即向南京市公安局鼓楼分局鼓楼派出所报警。

警方提醒:大学校园里,老师和学生的联系不像高中时代那么紧密,有些甚至不常见面,但是对于大学新生来说,对老师的信任几乎是一种本能。犯罪嫌疑人正是抓住了这一心理特点,实施诈骗。警方提醒广大学生,无论是什么人要求汇款,一定要先核实他的身份。

家教“中介”索要好处费

今年7月8日晚9点多,南京市公安局雨花台公安分局铁心桥派出所接到大学生廖某的报警,称自己出来做家教在郊外迷路了,求

助警方帮忙。据廖某描述,他的附近有两个建筑工地,民警对该区域进行大面积的搜寻,半个多小时后,民警找到了廖某。

廖某告诉民警,当天晚上他得到了家教中介的消息,当晚有家教安排,他本要去学生的家里做英语辅导,下了公交之后,才发现附近特别荒凉,自己独自一人靠着导航走了很长时间也没找到中介所说的居民楼,天色渐黑,他在工地旁迷路了。民警了解到,廖某是在一个QQ家教中介群中看到中介“青青”在群里发布消息,“初一英语家教,一周三次,120元/小时。”

廖某介绍,自己以前也做过英语补习,有经验,于是通过QQ和这名中介联系,“青青”提出需要给她300元的介绍费来获得上门试讲

的机会。廖某没有多想就给“青青”转了300元的QQ红包。随后“青青”给了廖某家教的地址,让其上门试讲。当晚廖某到了地方之后才发现,中介给的地址根本不存在,自己被骗了,而QQ里面的“青青”也已经将其拉黑。

警方提醒:许多大学生都想挣点零花钱,顺便积累社会经验。可是也因为缺乏社会经验,兼职中常常遭遇各种骗局。警方提醒大学生们遇事要冷静,接受网络兼职时,一定要通过官方网站核实公司或网站详情。

想拿“补贴”却“倒贴”

王同学是南京市鼓楼区某高校的应届毕业生,正当他在为找工作而焦头烂额时,一通电话让他欣喜若狂。对方称是鼓楼区社会保障

局的工作人员,说要给应届毕业生发放住房租赁补贴。可是王同学嘀咕自己并没有申请过这项补贴。

骗子有的是办法!“他能够准确报出我的姓名等信息,并且告诉我学校统一申请的。我想也不是没有可能。而且最近新闻说政府部门公布了住房租赁补贴政策,政策惠及我们应届毕业生。”

王同学按照对方的要求一步步操作,正当他以为好事降临时,却不知已经掉进了不法分子设下的陷阱。很快,王同学收到短信,卡内的2000余元被盗刷。短拿“补贴”却“倒贴”,发现被骗,王同学遂向鼓楼警方报案。

警方提醒:广大毕业生应聘时都会在网上投递很多简历,所以诸如院校、籍贯、住房信息、专业等信息都是可以轻易获取的,所以知道这类信息并不一定代表是政府工作人员,不足为信。接到此类电话,一定要提高警惕。

Today's news 新闻点击

《潘高鹏中国画展》在省美术馆开幕

本报讯(哲维)昨日,由江苏省文化厅、江苏省文学艺术界联合会、新华报业传媒集团、中国美术家协会艺术委员会、江苏省中华文艺促进会共同主办的《潘高鹏中国画展》在江苏省美术馆开幕。

潘高鹏,1966年毕业于南京艺术学院美术系,当代中国山水画家,国家一级美术师,中国美术家协会会员,在国内举办个人画展十余次。“云卷千峰”获江苏省山水画大展金奖,“山野灿烂,山水襟怀”两次入选中国百家金陵中国画大展。

此次展览展出潘高鹏100幅山水画作品,这些作品中西贯通,古今相融,在传统笔墨、现代形式和当代精神三个方面都达到了一个雄浑大气,笔墨于精微中蕴藏浩然气势。据悉,此次展览至9月4日结束。

句容茅山风景区完成“营改增”

本报讯(段芙蓉)全面“营改增”以来,景区业务也在试点范围,茅山风景区财政所多措并举做好“营改增”衔接工作,确保“营改增”顺利过渡。一是认真学习,积极参加国税局组织的“营改增”培训,学习相关政策和流程。二是专人专责,做好“三证合一”和国税报税开户手续,对“营改增”前未用完的发票积极做好缴销准备,合理安排年度内新发票的印制。三是强化沟通,与国税局紧密协作,确保国税开票衔接,避免发票票档影响景区正常运营。

全省查处食品药品案件4559件

本报讯(万森)记者昨日从省食药监局获悉,今年1-7月,全省食药监系统共查处食品药品案件4559件,捣毁制假售假窝点17个,取缔无证经营场所64个,责令停产停业39家,给予吊销企业许可证处罚的7家,移交公安机关查办的刑事案件达73件。

其中,通过江苏省食品药品监管系统12331咨询投诉热线转经,全省范围内共收到群众来电、来信、来访合计2.44万余件,受理达1.75万余件,立案查处违法违规案件637件。据悉,江苏省食品药品监管系统12331咨询投诉热线于2012年3月31日正式开通使用,在全国率先实现了投诉举报电话处理的省、市、县三级指挥调度。该热线24小时受理群众的咨询、投诉和举报,开通后已成为食药监部门和公安机关获得案源的重要渠道。

南京嘉信拍卖有限公司拍卖公告

- 一、本公司将对以下标的进行公开拍卖: 1、南京市秦淮区大石坝街28号-1房屋 二、预展时间及地点:2016年9月5-6日,地点:标的物所在地及本公司 三、拍卖会时间及地点:2016年9月7日10:30起,地点:本公司拍卖厅 四、报名时间:2016年9月5-6日16:00止 五、联系电话:025-85619256 13901597567 公司地址:南京市黄家圩41-1号A3-2室



连云港经济技术开发区猴嘴工业园在开展节能增效、创新发展中,定期组织专家把脉,对安全生产中查出的“滴滴跑冒”,实施“一项一案一攻关”,消除了安全生产难点与隐患,园区经济呈现产销两旺的好势头。图为安监人员在现场查漏点。 朱先明 周新林 摄

扬州物业管理出新规——小区车位少于业主需求抽签决定

本报讯(记者王槐艾)日前,《扬州市住宅物业管理办法》由市政府常务会议研究通过,正式出台实施。新规明确,物业服务收费应当区分不同物业的性质和特点,遵循合理、公开、服务质量和价格相符的原则确定,实行政府指导价和市场调节价。

新规提出,物业管理区域内规划用于停放汽车的车位、车库,建设单位应当首先满足本区域内业主的停车需要,其归属由当事人通过出售、附赠或者出租等方式约定。建设单位办理商品房房屋预售登记后出售或者附赠

的车位、车库,应当明示并在物业管理区域内显著位置公示拟出售车位、车库的产权证明文件和出售价格。拟出售车位、车库数量少于本区域要求购买车位、车库业主的房屋套数时,应当通过抽签等公平方式确定,每户业主只能购买一个车位或者车库。

新规最大的亮点是,针对现实生活中,业主大会、业主委员会开会难、成立难、表决难、履职难的问题,为增强业主大会制度的可操作性,新规明确业主户数超过三百户的,可按幢、单元等为单元,推选业主代表成立业主代表大会,履行业主大会的职责。同时明确业主可以采用纸质或者手机信息、电子邮件等方式进行实名投票。

行走在爱心公益路上——记造血干细胞捐献者陆鹏飞

8月29日,泰州靖江志愿者陆鹏飞经过4个多小时的采集,完成了造血干细胞的捐献,他的造血干细胞将在晚上到达北京,输注到一个80后白血病患者体内,随着这份造血干细胞一起带去的是他的祝愿:祝愿患者早日康复。

陆鹏飞是私企业主,170的个子,90公斤,体检时血压,尿酸都有点高;为了捐献,他每天控制饮食加强锻炼;对他的捐献,夫人能够理解,但父母无法理解,在他捐献时还在生气,不愿意理他。

陆鹏飞的爷爷以前从事教育行业,他从小耳濡目染,觉得帮助别人是做人的根本。10年前,有了自己的小家庭后,只要身边有需要帮助的贫困生,他就拿出部分工资资助他们上学。“我当时还在跑销售,每个月的工资不是特别多,但看到那些孩子,能帮一点就帮一点吧”。2007年,他创办了自己的企业,生活蒸蒸日上,除了帮助贫困生外,逢年过节,坚持给所在村的孤寡老人们送去生活用品,渐渐地,一起敬老、助残、扶贫、助学的志愿者越来越多。

在公益的路上,陆鹏飞停不下来。2013年,他与志同道合的志愿者们一起注册成立了“马洲之家”爱心志愿者协会,他任会长。协会有志愿者300多人,志愿者有钱出钱,有力出力;他不管工作多忙,都要带领着大家一起完成一次又一次的爱心公益活动:一对一助学、敬老院老人护理和精神关爱、社区孤寡老人留守儿童走访慰问、无偿献血等等;他和志愿者们还建起了“爱心棉鞋工作室”,一群从来没有做过针线的汉子,竟然拿起了棉布、使用缝纫机,在老奶奶们的指导下做出了几百双“爱心奶奶”牌棉鞋,在重阳节发给老人。

近几年,他和律师志愿者开始免费为弱势群体维权,累计成功调解20多起诉讼,追回赔偿金共计400多万元。捐献完毕,在陆鹏飞的计划里又多了一件事:回到家乡,宣传捐献造血干细胞无损健康的科学知识,带动更多的人加入到捐献行列。 通讯员 丁玉琴 记者 赵叶舟

仪征工会“微心愿”活动见真情

本报讯(通讯员任信彪翟羽心记者王槐艾)家住仪征老城区的黄艳康,原来是仪征化纤纺织公司的职工,由于左腿九级伤残,不能上班,现为政府协保人员。无固定收入、靠政府救济的他,独自抚养女儿,生活十分困难。前些日子,家里的电饭煲坏了,给日常生活带来了很大不便。就在这时,他得知仪征市

总工会开展“微心愿”征集活动,就抱着试试看的心里,表达了自己的心愿。没想到,没过几天,他就收到市总工会送来的一只新电饭煲,生活难题就这样解决了。为进一步创新帮扶困难职工新模式,全方位、多角度、精细化服务困难职工,今年6月,仪征市总工会开展困难职工“微心愿”征

集活动,征集对象为各类企事业单位困难职工、特困职工、特困农民工,活动一经发起,便得到广大职工的热情点赞,也得到爱心企业家、劳模先进的热烈响应。市总把困难职工的“微心愿”收集汇总后,随即联合爱心商家、企业家劳模、劳模志愿者认领,同时,市总拿出部分资金,对没有被认领的“微心愿”,由市总

买单帮助困难职工家庭满足愿望。“微心愿”活动虽然解决的问题不大,却深受职工欢迎。受此启发,仪征市总工会主席李勇表示,下一步,市总工会将推出三项举措,努力做好职工关爱工作。一是精准锁定服务对象,全面细致掌握困难职工所需所盼。二是丰富“微心愿”类型,开拓更多关爱项目,努力满足职工多样化的需求。三是整合更多的社会资源,让各界爱心人士关怀得以传递,让职工关爱活动持续不断地输送至社会的各个层面。

秦淮区总“金秋助学”精准化

本报讯(通讯员解燕记者朱波)日前,南京市秦淮区领导、区总工会主席汪祥明等分别带领区总工会工作人员走访慰问困难职工家庭,为他们送上助学金,并鼓励孩子们好好读书,勤奋学习。

为搞好“金秋助学”活动,该区全面排查市、区工会建档在册的特困职工子女,准确把握困难职工、农民工家庭子女就学、升学、毕业及就业等情况,及时更新困难职工、特困职工档案,帮助他们在享有国家助学政策的基础上经工会帮扶自主顺利完成学业。对纳入工会帮扶系

统建档的困难职工子女、遭受临时意外灾害的困难职工家庭子女、在城市上学的困难农民工家庭子女给予资助,确保家庭经济精准、帮扶金额精准、困难职工子女就业援助精准。

据统计,今年“金秋助学”活动共资助65名困难职工子女,发放助学金近10万元。目前该区领导和区总机关干部分成6组,上门走访慰问市、区级困难职工子女;各基层工会和区直属工会主席带队深入基层联系点,进入农户,做好“点对点”式帮扶慰问。

海安县近200名寒门学子获工会资助

本报讯(通讯员王媛)近日,海安县副县长钱艳秋与海安县总工会负责人一同走访慰问了部分特困、困难职工家庭,为即将开学特困、困难职工子女送上来自工会组织的一份关心与问候,也标志着海安“金秋助学”行动正式开始。

海安县环卫处工人刘师傅是今年第一个收到助学金的特困职工。她丈夫早年身患重病,留下刘师傅和年少

的女儿离去,原本贫困的家庭雪上加霜。靠着勤勤恳恳的工作和工会组织的关怀,刘师傅独立支撑着小家庭,女儿现在南京学习高级护理专业。今年年初刘师傅查出患宫颈癌,生活再一次陷入困境。县总工会了解后,主动为她送去医疗救助。这次县总送上3000元助学金,鼓励刘师傅乐观面对疾病,积极配合治疗,同时殷切期望她女

儿明年毕业回乡就业,反哺家乡建设。今年海安县总工会继续推行“立体式”帮扶模式,对于特困、困难职工子女从学前教育、义务教育、高中(含职高、中专、中技)、大学及研究生阶段分别给予助学金。县总为近200名特困、困难职工家庭,通过职工的工会会员卡,打卡发放30余万元金秋助学金,圆这些寒门学子的入学梦。

兴化“四个一”助困难学子成长

本报讯(通讯员张长坤记者徐军霞)连日来,兴化市总启动助学帮扶活动,在全市范围内开展以“相伴成长”为主题的困难职工家庭高校毕业生阳光就业行动和金秋助学大行动。在这次活动中,该市总通过写一封信、送一套书、发一笔助学金、开展一次结对帮扶“四个一”,为每户困难职工家庭制定针对性、操作性强的帮扶措施。

“写一封信”。今年,市总组织机关全体工作人员深入特困职工家庭开展大走访活动。走访中给每名在

校特困职工子女送去一封慰问信,告知金秋助学活动的意义,激励他们勤奋学习,积极进取,自强不息。“送一套书”。针对困难职工子女就学特点,市总注重人文关怀,突出在精神上进行励志助学。活动中给初中、小学阶段生发放《中国历史全知道》书籍;给高中、中专阶段生发放《四大名著》书籍;给大专以上学历生发放《曾国藩全集》书籍;累计发放书籍62套。“发一笔助学金”。本次助学活动中累计帮扶各类困难学子62名,分别给予数额不等的资金帮



宿城区“群”众扶贫助学资金发放仪式

8月29日,宿迁市宿城区30名今年考入本科院校的贫困家庭大学新生,每人领到了5000元助学金。据悉,8月份以来,该区开展“群”众扶贫助学活动,共募集和整合各类资金240多万元,并按照一定标准陆续发放给754名受资助贫困家庭大学生,确保他们顺利入学。 戚善成 摄

工会周刊 服务职工 gonghui zhoukan

丹阳市总多措并举提升职工幸福指数

本报讯(通讯员曾建芳许芳)丹阳市总工会坚持以职工之家建设为统领,运用多种活动载体和交流平台,在服务职工上下功夫,有效增强了职工获得感、幸福感。

他们以“四好”活动为引领,即“读好书、说好话、行好事、做好人”,凝聚工会人服务群众的共识,围绕党政关心的、职工期盼的、企业关注的重点热点开展工作。去年以来,在全市开展以“小发明、小创造、小革新、小设计、小建议”为内容的“五小”及多种形式的劳动竞赛活动3512场次,参与职工5.6万人次。

建立健全以市职工服务中心为龙头、镇(区、街道)服务站为骨干、村(社区)服务点为支撑、企业服务岗位为基础的“四级服务网络”,着力开展扶贫帮困“送温暖”、安全生产劳动保护、法律咨询纠纷调解等改善职工民生活动。最近三年来,累计发放各类慰问资金569.86万元,帮扶各类困难职工家庭4771户。把12351维权服务热线与“工会帮扶专家服务团”电话实行有效衔接,为职工提供免费政策咨询、法律援助、心理辅导、创业指导等8个方面的服务,满足职工多方面的诉求。开展“进企业当工人同劳动”主题实践活动,通过联系基层企业、职工等一系列举措,实现职工队伍状况在一线掌握、构建和谐劳动关系在一线推进、工会帮扶在一线实施。

广泛开展“培训、练兵、比武、晋级”四位一体的技能提升活动,增强职工建功立业综合素质。连续6年开展免费“送培训进企业”活动,共走进企业358家,培训职工3.8万人次,与基层联合开展“中国梦·劳动美”主题竞赛活动,涉及城管、卫生、交通、金融、餐饮、眼镜和汽车零部件等7大领域,有1.7余万人实现了技能晋级。打造企业文化、职工文化发展平台,组织职工开展参与“职场女神随手拍”、“追梦大工匠篆刻大赛”等系列职工文体娱乐活动,满足职工多层次的精神文化追求。